

26 января 2017 года в Чебачинской школе прошел День большой профилактики

«Здоровье – это здорово!»



Мероприятие собрало в актовом зале школы всех учащихся и получилось насыщенным и запоминающимся.

Первыми начали разговор о здоровом образе жизни учащиеся начальной школы.

Ученики 1 класса подготовили стихотворение «Что такое хорошо и что такое плохо», в котором рассказали о табакокурении и его влиянии на здоровье. Первоклассники призвали всех учащихся школы соблюдать здоровый образ жизни.



Помощниками Колобка были ребята, именно они своим голосованием помогли справиться с вредными привычками и победить их.



В конце игры Колобок провёл тренинг «Во, зло»

На встречу с ребятами 5-11 классов прибыла инспектор по делам несовершеннолетних Е.Н.Родоман.



Вместе с ребятами мы провели мероприятие по теме – «Здоровый образ жизни – это здорово!»